

**ERRATA DO COMUNICADO DA
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº
002/2018, PUBLICADO NO DIO
EM 06/09/2018.**

Onde se lê:

"REGISTRO DE PREÇOS PARA
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA
PARA EXECUTAR SERVIÇOS DE
PAVIMENTAÇÃO EM BLOCOS DE
CONCRETO E ASFÁLTICA E
CALÇADA CIDADÃ NO MUNICÍPIO
DE SÃO MATEUS-ES"

Leia-se:

"Registro de preços para a
Contratação de empresa
especializada para a prestação de
Serviço Continuado de
Manutenção Preventiva e Corretiva
dos Imóveis próprios e alugados,
quadras poliesportivas, campos
esportivos, capelas mortuárias,
cemitérios e praças públicas,
unidades de ensino e saúde
pertencentes à Prefeitura
Municipal de São Mateus"

São Mateus-ES, 06/09/2018.

Renata Zanete
Presidente da CPL